

Церемония завершения проекта 2018 г.
«Проект по оснащению медицинским оборудованием Жангалинской центральной районной больницы» по Программе безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности
«KUSANONE (Корни травы)»

17 ноября 2021 года в Жангалинском районе Западно-Казахстанской области прошла церемония завершения проекта 2018 г. «Проект по оснащению медицинским оборудованием Жангалинской центральной районной больницы» (сумма гранта: 67 180 долларов США) в рамках Программы безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности «KUSANONE (Корни травы)». На церемонии присутствовали Посол Японии в РК Джун Ямада, главный врач Жангалинской центральной районной больницы С.С. Есенгубеков, аким Жангалинского района Д. А. Закарин, заместитель акима Жангалинского района ЗКО Е.К. Еслямгалиев, главный специалист Управления предпринимательства и индустриально-инновационного развития Акимата ЗКО Ж. Майдан и другие.

В рамках данного проекта Больнице были предоставлены видеогастроскоп и видеоэндоскопическая система, что позволило улучшить диагностику заболеваний желудочно-кишечного тракта, включая злокачественные опухоли.

В начале церемонии директор больницы Есенгубеков рассказал о проекте, а Посол Ямада осмотрел эндоскопическую систему и видеогастроскоп, предоставленные больнице. После чего г-н Есенгубеков выразил благодарность Правительству и народу Японии.

Посол Ямада поздравил с завершением проекта и пожелал благополучия жителям района.



Баннер по случаю церемонии завершения



Приветственное слово директора больницы
Есенгубекова



Обзор предоставленного оборудования



Приветственное слово Посла Ямада



Памятное фото